

**Вибори**  
**до Парламенту Словацької республіки**

**Інформація для виборців**

I

Дата і час проведення виборів

Вибори до Парламенту Словацької республіки будуть проводитись  
**в суботу 30.9.2023 від 7:00 до 22:00 год.**

II

Право голосу

Право голосувати до Парламенту Словацької республіки має громадянин Словацької республіки, якому найпізніше в день проведення виборів виповнилося 18 років.

Перешкодою у праві голосу є обмеження особистої свободи, встановлене законом з метою охорони здоров'я населення, якщо інше не передбачено спеціальним законом під час пандемії.

III

Право бути обраним

Депутатом Парламенту Словацької республіки може бути обраний громадянин Словацької республіки, якому найпізніше в день проведення виборів виповнився 21 рік і має постійне місце проживання на території Словацької республіки.

Праву бути обраним перешкоджає:

- покарання у формі позбавлення волі,
- дійсна судимість за навмисний злочин, якщо судимість не була погашена,
- позбавлення дієздатності на правочини.

IV

Спосіб голосування

Виборець може голосувати на території Словацької республіки

- на виборчій дільниці, в якій він внесений до списку виборців, або
- на будь-якій виборчій дільниці на основі посвідчення право голосування.

Виборець може голосувати за межами Словацької республіки поштою, якщо

- не має постійного місця проживання на території Словацької республіки і на основі заявки був внесений до спеціального списку виборців,

- має постійне місце проживання на території Словацької республіки і під час виборів перебував за її межами та на основі заявки був внесений до спеціального списку виборців.

## V

### Посвідчення на право голосування

Виборець, який має постійне місце проживання на території Словацької республіки, а в день проведення виборів не зможе голосувати за місцем свого проживання на виборчій дільниці, в якій він внесений до списку виборців, може попросити видачу посвідчення на право голосування від **муніципалітету свого постійного місця проживання**. На підставі заявки муніципалітет видає виборцю посвідчення на право голосування не раніше ніж за 45 днів до дня проведення виборів (тобто не раніше 16.8.2023) та виключає його зі списку виборців з приміткою про видачу посвідчення на право голосування.

Посвідчення на право голосування дає право бути внесеним у список виборців на будь-якій виборчій дільниці.

Більш детальна інформація про видачу посвідчення на право голосування опублікована на веб-сайті Міністерства внутрішніх справ Словацької республіки: [www.minv.sk/?nr23-preukaz](http://www.minv.sk/?nr23-preukaz).

## VI

### Голосування поштою

Виборець, який не має постійного місця проживання на території Словацької республіки, та виборець, який має постійне місце проживання на території Словацької республіки і під час виборів перебуває за її межами, може подати заявку не пізніше ніж за 52 дні до дня проведення виборів (тобто не пізніше 9.8.2023) в Міністерство внутрішніх справ Словацької республіки для голосування поштою, в електронній формі (через послуги інформаційної системи для голосування поштою або через центральний портал державного управління) або в паперовій формі.

Більш детальна інформація про голосування поштою опублікована на веб-сайті Міністерства внутрішніх справ Словацької республіки: [www.minv.sk/?nr23-posta](http://www.minv.sk/?nr23-posta).

\* \* \*

Інформація про вибори до Парламенту Словацької республіки опублікована на веб-сайті Міністерства внутрішніх справ Словацької республіки:

[www.minv.sk/?volby-nrsr](http://www.minv.sk/?volby-nrsr)